

文／紀榮威

社區樂齡見證：遇見耶穌

www.rehabilit-welfare.org

消息
專欄

真光通訊



謝女士(左二)



內壢班社區樂齡(中間為謝女士)

在社區樂齡內壢班……

「上次遇到的謝女士，是否有持續來教會？」

負責人說：「感謝主恩典，自從2020年10月來教會之後，連晚上都會來教會參加聚會」。

2020/11/25當天的社區樂齡班更是蒙神大恩典，在參加課程的23位中，破了內壢班的紀錄，有7位社區朋友，感謝主，真可以說是一場美好的福音聚會（原本大家都當成是主內長青團契，僅僅教會內的長輩來參加）。

聽同工說，這次來參加的社區未信朋友當中，有人因為世事煩擾鬱悶，主動向本會同靈說想要來教會，同靈就邀請來參加社區樂齡。

感謝主，透過社區樂齡課程中的生活互動，課後的信仰延伸思考，讓主內外長輩有身體、生活的幫助、心靈有喜樂、真理得滋潤……。

我是好牧人；我認識我的羊，我的羊也認識我，……我另外有羊，不是這圈裡的；我必須領他們來，他們也要聽我的聲音，並且要合成一群，歸一個牧人了（約十14、16）。

以下是謝女士蒙神帶領、接觸教會、體驗信仰的恩典見證：

2020/10/28這天是筆者第一次遇到謝女士，她是一個星期前，因為內壢教會在靈恩佈道會前的週日全體動員發傳單，在公園遇到的社區朋友。於接到傳單的2天後，第一天佈道會時，同靈去電邀約而來接近教會、親近神。

樂齡課程當天10/28，是她來到教會剛滿一週。



當天同工就說，課後若有機會，要請謝女士跟我分享她踏入教會的奇妙經過。正巧當天課程提早結束，順勢就由同工引導對話，讓謝女士分享神賜予她的奇妙恩典。

那日（2020/10/18）謝女士拄著四腳拐杖，坐在家裡附近的自強公園，正巧教會在發傳單，她拿到蕭執事娘給的傳單，聽同靈說信耶穌有多麼好，謝女士高興地留下電話給執事娘。

2020年10月20日（二），因為近日身體狀況不佳，謝女士打電話給去服事近四十年的X X宮，辭去志工的任務，告訴他們：「她的身體無法再做開錢箱的工作，她要在家裡休養。」

就在掛電話的20分鐘後，執事娘打電話給謝女士，邀請她、要帶她來教會，請她在家樓下等候，她馬上說：「好！好！」

謝女士第一次到教會，參加靈恩佈道會。來到真耶穌教會內壢教會，滿臉笑容，見人便說：「謝謝你們！真感謝！我的福氣真大！」

第一天來參加教會佈道會，就感到很開心，神奇妙的恩典，讓原本要吃安眠藥才能入睡，且平常半夜也要起來二、三次的謝女士，在來到教會的這一晚，開心到沒有吃安眠藥，竟一路熟睡到隔天四點才起來，第二天來教會很開心的主動與人分享恩典。

第二天來參加教會的晚禱會，禱告後，主動與傳道分享剛剛禱告時，感受到有一個

力量在剛開刀的膝蓋處，有被拉動的感覺，就好像在醫治她。

原來謝女士是養女，從小常常要擔一百多斤的擔子，擔到腰都受傷了，日前醫生推測是腰骨過度用力，年長之後發現她漸漸無法使力，人幾乎快癱瘓。因近日剛發生行動不便的狀況，第一天來教會還拄著拐杖，來教會不久，靠著禱告與單純的信心，腳漸漸好起來，不用拄著拐杖也可自由行走。而後，謝女士每天在家裡得空就禱告，時常滿心感謝主。

就在教會每個月一次的樂齡課程前，家裡電視機壞了四天，原本日間樂齡聚會的時間要請休假的兒子帶她去買電視。但前一晚來教會參加晚間聚會，聽到教會宣布隔天有日間樂齡聚會，執事娘問她電視可否改為下午再去買，她想了想，說：「好！好！」

當晚回家禱告，想說再摸電視看看，「咦！好了！電視好了！」在這禱告後，奇妙的時刻，她感動地哭了，像孩子般真誠地流下淚來，又隨即禱告感謝讚美神。對她來說，電視好了，是一件大事，因她不用再花一筆錢買電視，而且隔天更能來參加日間社區樂齡聚會。所以她一來教會，便開心地分享主耶穌把她的電視修好了……。她滿心感謝，一邊說，一邊雙手合握的感謝主耶穌。

當教會同靈聽到這些恩典見證，心裡也

被主愛激勵，眾人更加感念神在這個高齡化世代中推展出來的「社區樂齡」事工，與教會各樣事工能串連搭配，領人到主面前，更堅定在當中付出勞苦的同工信心，眾人一起同領這份事工中甘甜的喜樂，臉上掛著屬靈滿足的笑容，心裡邊聽邊跟著感謝主。

筆者想，不僅僅是電視好了，這一連串神奇妙又美好的安排，身體狀況的體驗，更是讓謝女士的心彷彿被主耶穌醫治、安慰了一般，充滿因著單純相信，感受在主裡的喜樂，還有出乎意外的平安……；願謝女士在淺嚐到主恩豐盛的滋味之後，得主繼續施恩帶領她未來的信仰道路。

神為愛祂的人所預備的是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的（林前二9）。

在現今青壯年忙碌、中高齡孤獨的世代之下，人人都需要真平安的救恩，願神賞賜我們屬靈、安靜的心，得機會貼近人的生命，願我們一起禱告，求神興起工人，開啟福音的門，願神與我們同工，能將使人得救的福音傳給神預定蒙恩的人身上。

因為主曾這樣吩咐我們說：「我已經立你作外邦人的光，叫你施行救恩，直到地極。」外邦人聽見這話，就歡喜了，讚美神的道；凡預定得永生的人都信了（徒十三47-48）。

感謝主，這正是教會推動社區樂齡的主要方向：照顧、堅立主內長輩信仰、帶領社區未信朋友認識救主耶穌，願神繼續施恩、引領社區樂齡的事工。

